
 

 



 

PROJET #1 ANDRÉE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Flamant fougueux (141416) ​
5 ½ X 8 ½ - 3 ¼ X 4 ¼  

●​ Carton Blanc simple (166780) 
3 X 4 - retailles 

●​ Papier à motifs du calendrier​
4 X 5 ¼, 1 ⅞ X 5 ¼  

●​ Encre Flamant fougueux (147052)  
●​ Encre Vert olive (147090) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336) 
ficelle - ornement fleur autocollant - 
estampe voeu et fleurs - papier design, 
papier gaufré - découpe feuille et 
étiquette 



 

PROJET #1 ANDRÉE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Prendre le carton Flamant fougueux, faire une rainure à 2 ⅛ et 4 ¼. Le plier en 

deux puis rabattre le rabat. 
●​ Estomper de l’encre Flamant fougueux avec un doigt-éponge sur le contour des 

papiers design et du carton embossé. 
●​ Étamper des grosses et des petites fleurs en 1ère et 2e génération sur le papier 

design rose 1 ⅞ X 5 ¼.. 
●​ Coller le papier design 4 X 5 ¼ à l’intérieur de la carte.  
●​ Coller le papier design 1 ⅞ X 5 ¼ sur le panneau de gauche de la carte. 
●​ Coller le papier embossé sur le carton Flamant fougueux 3 ¼ X 4 ¼. 
●​ Faire trois tours avec la ficelle à rôti rose et blanche autour et faire une boucle. 

Coller sur le panneau de gauche de la carte avec des points de mousse 
Stampin’ Dimensionals. 

●​ Étamper le vœu sur la découpe de cercle avec l’encre Vert olive. 
●​  Sur une retaille Blanc simple, étamper une grosse et une moyenne fleur avec 

l’encre Flamant fougueux et des feuilles avec l’encre Vert olive. Couper avec les 
poinçons coordonnés. Assembler les feuilles avec les fleurs. 

●​ Coller la grosse fleur directement sur la carte. 
●​ Coller le vœu et la moyenne fleur sur la carte avec des points de mousse 

Stampin’ Dimensionals. 
●​ Coller une découpe de feuille détaillée. 
●​ Décorer avec des fleurs surélevées. 
●​ Estomper de l’encre Flamant fougueux sur le contour du carton Blanc simple ​

3 X 4 avec un doigt-éponge. Étamper des petites fleurs en 1ère et 2e génération.  
●​ Coller à l’intérieur de la carte. Coller une petite feuille détaillée. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

PROJET #2 ANDRÉE 

    

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Mystérieuse brume (153081) ​
5 ½ X 8 ½ - retaille 

●​ Carton Blanc simple (166780)​
4 X 5 ¼ - retaille 

●​ Papier à motifs du calendrier​
(3x) 1 ¼ X 5 ¼ 

●​ Encre Mystérieuse brume (153118) 
●​ Encre Flamant fougueux (147052)  
●​ Encre Narcisse délice (147094) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336) 
papier design - poinçons - éphémère - 
estampe voeu - ficelle - ornement or - 
colle dorée 



 

PROJET #3 ANDRÉE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Prendre le carton Mystérieuse brume et faire la base de la carte en la pliant en 

deux. 
●​ Coller les bandes de papiers design sur la base de la carte. 
●​ Avec les poinçons du calendrier, couper un carré dans une retaille Mystérieuse 

brume (environ 1 ½ X 1 ½) et l’arc-en-ciel dans une retaille Blanc simple. 
●​ Coller la découpe Blanc simple sur le carré Mystérieuse brume. Coller sur la 

carte. 
●​ Étamper le voeu sur une retaille Blanc simple de ¾ de large et couper le bout en 

fanion. Coller sur la carte avec des points de mousse Stampin’ Dimensionals. 
●​ Sur une retaille Blanc simple étamper un cupcake avec les encre Flamant 

fougueux et Mystérieuse brume. Découper avec des ciseaux. 
●​ Étamper une petite fleur Narcisse délice, découper avec des ciseaux et coller sur 

le cupcake. Coller le cupcake sur la carte avec des points de mousse Stampin’ 
Dimensionals. 

●​ Faire des picots avec la colle dorée sur le cupcake.  
●​ Faire une boucle avec la ficelle à rôti bleu et blanc et coller avec un mini-point 

de colle. 
●​ Décorer avec des ornements or. 
●​ Coller le carton Blanc simple 4 X 5 ¼ à l’intérieur de la carte et décorer avec 

l’éphémère de cupcake. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

PROJET #3 ANDRÉE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Vert olive (100702) ​
4 ¼ X 11  

●​ Carton Blanc simple (166780) 
4 X 5 ¼ 

●​ Papier à motifs du calendrier​
3 X 4 et 4 X 5 ¼ 

●​ Encre Vert olive (147090) 
●​ Encre Flamant fougueux (147052) 
●​ Encre Narcisse délice (147094) 
●​ Memento noir (132708) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336) 
Papier design - éphémères - ficelle - 
poinçons - étiquettes - ornements - 
étampes voeu et images - colle dorée 



 

PROJET #3 ANDRÉE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Prendre le carton Vert olive et le plier en deux pour faire la base de la carte. 
●​ Estomper de l’encre Vert olive sur le contour des papier design avec un 

doigt-éponge. 
●​ Coller le papier design 4 X 5 ¼ sur la base de la carte. 
●​ Passer la ficelle à rôti rose et blanche deux fois autour du papier design 3 X 4 et 

coller sur la carte avec des points de mousse Stampin’ Dimensionals. 
●​ Étamper le vœu avec l’encre Vert olive sur une étiquette avec le contour doré. 

Coller sur la carte avec des points de mousse Stampin’ Dimensionals. 
●​ Coller un papillon éphémère sur la carte avec des points de mousse Stampin’ 

Dimensionals. 
●​ Découper avec un poinçon dans une retaille Feuillage sauvage un petit papillon 

et coller sur la carte.  
●​ Ajouter de la colle dorée sur le corps du papillon. 
●​ Décorer la carte avec des ornements mélangés. 
●​ Estomper de l’encre Vert olive sur le contour du carton Blanc simple 4 X 5 ¼ avec 

un doigt-éponge.  
●​ Étamper trois petites fleurs dans le bas du carton et coller à l’intérieur de la 

carte. 
●​ Sur une retaille Blanc simple, étamper les ailes de papillon avec les encres 

Narcisse délice et Flamant fougueux (estomper l’encre Flamant fougueux avec 
un doigt-éponge). Ensuite, étamper le corps du papillon avec l’encre Memento 
noir. 

●​ Découper le papillon avec des ciseaux et coller à l’intérieur de la carte. 
 
 
 

 

 



 

PROJET #4 ISABELLE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Secret marin (165624) ​
5 ½ X 8 ½ - 2 ⅛ x 3 ⅛  

●​ Carton Blanc simple (166780) ​
4 x 5 ¼ (X2) - retaille 

●​ Papier à motifs du calendrier ​
1 ⅛ x 5 ⅛ (X3) 

●​ Papier blanc texturé 2 x 3  
●​ Encre Secret marin (165285) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336) 
formes prédécoupées : étiquette - 
fleurs blanches - fleurs colorées - ficelle 
- ornement or - estampe voeu 
d’anniversaire 



 

PROJET #4 ISABELLE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Prendre le carton Secret marin 5 ½ x 8 ½ et le plier en 2 pour faire la base de la 

carte.  
●​ Prendre les 3 bandes de papiers à motifs de 1 ⅛ x 5 ⅛ et les coller sur le carton 

Blanc simple 4 x 5 ¼ . Coller les bandes de chaque côté en premier et terminer 
par celle du milieu.  

●​ Coller sur le devant de la carte. 
●​ Coller le papier blanc texturé 2 x 3 sur le carton Secret marin 2 ⅛ x 3 ⅛. 
●​ Coller sur le devant de la carte dans le centre de la carte.  
●​ Choisir des fleurs blanches et colorées et les coller ensemble avec un Stampin’ 

Dimensionals sur une petite étiquette.  
●​ Coller l’étiquette avec des Stampin’ Dimensionals dans le milieu de la carte.  
●​ Faire une boucle avec la ficelle et coller avec un point de colle dans le haut de 

l’étiquette.  
●​ Estamper un voeu sur une bande de papier Blanc simple avec l’encre Secret 

marin.  
●​ Coller sur la carte avec des Stampin’ Dimensionals.  
●​ Ajouter des ornements or avec des petits points de colle liquide. 
●​ Coller un carton Blanc simple 4 x 5 ¼ à l’intérieur de la carte.  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

PROJET #5 ISABELLE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Narcisse délice (119683) ​
5 ½ x 8 ½ - 1 ⅝ x 3 ⅞ 

●​ Carton Blanc simple (166780) ​
4 x 5 ¼ (X2) 

●​ Papier à motifs du calendrier​
3 ⅞ x 5 ⅛ - 1 ½ x 3 ⅞   

●​ Papier fenêtré transparent (142314) ​
3 ¼ x 3 ¼  

●​ Encre Narcisse délice (147094) 
●​ Encre Pâtisserie aux pacanes (161665) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336)​
poinçon timbre 2 ½ x 2 ½ - étiquette - 
paillette - ornement or  

●​ Bandes adhésives en mousse (141825) 



 

PROJET #5 ISABELLE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Prendre le carton Narcisse délice 5 ½ x 8 ½ et le plier en 2 pour faire la base de la 

carte.  
●​ Couper une fenêtre avec le poinçon timbre 2 ½ x 2 ½ dans le papier à motifs ​

3 ⅞ x 5 ⅛ . 
●​ Déposer le papier à motifs avec la fenêtre sur le carton Blanc simple 4 x 5 ¼ et 

faire des repères avec un crayon de plomb pour estamper une image. 
●​ Enlever le papier à motifs avec la fenêtre et estamper une image. Effacer les 

repères que vous avez fait. 
●​ Coller sur la base de la carte. 
●​ Coller le papier à motifs 1 ½ x 3 ⅞ sur le carton Narcisse délice 1 ⅞ x 3 ⅞ .  
●​ Coller sur la base de la carte.  
●​ Coller un papier fenêtré de 3 ¼ x 3 ¼ à l’arrière du papier à motifs avec la fenêtre 

avec de l’adhésif Découpe facile.  
●​ Coller à l’arrière du papier à motifs une bande d’adhésif en mousse tout le tour 

de la fenêtre et ajouter d’autres bandes pour pouvoir coller le papier à motifs 
sur la base de la carte.  

●​ Ajouter un petit tas de paillettes sur l’image que vous avez estampée.  
●​ Coller le papier à motifs avec la fenêtre sur la base de la carte.  
●​ Estamper un vœu sur une étiquette avec la couleur Pâtisserie aux pacanes et 

coller sur la base de la carte avec des Stampin’ Dimensionals.  
●​ Coller des ornements or avec de petits points de colle liquide. 
●​ Coller un carton Blanc simple 4 x 5 ¼ à l’intérieur de la carte. 
●​ Shaker la carte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

PROJET #6 ISABELLE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Bien beige (164511) 5 ½ x 8 ½ 
●​ Carton Mystérieuse brume (153081) 

retaille  
●​ Carton Blanc simple (166780) retaille 
●​ Papier à motifs du calendrier ​

4 ¼ x 5 ½ - ¾ x 6 
●​ Encre Secret marin (165285) 
●​ Encre Flamant fougueux (147052) 
●​ Encre Couleur café (147114) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336)​
poinçon timbre 1 ¼ x 2 ¼ - poinçons 
fleurs assortis aux estampes - 
ornement or 
 



 

PROJET #6 ISABELLE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Prendre le carton Bien beige 5 ½ x 8 ½ et le plier en 2 pour faire la base de la 

carte.  
●​ Couper le papier à motifs 4 ¼ x 5 ½ en angle. (vous pouvez faire une seconde 

carte avec l’autre moitié du papier à motifs) 
●​ Coller une petite bande de papier à motifs ¾ x 6 sous le premier papier à motifs.  
●​ Couper les excédents.  
●​ Coller sur la base de la carte.  
●​ Estamper des fleurs sur une retaille de carton Blanc simple avec les couleurs 

d’encre Flamant fougueux et Secret marin.  
●​ Découper avec les poinçons assortis.  
●​ Découper des fleurs avec le poinçon de fleur ajouré dans le carton Mystérieuse 

brume.  
●​ Estamper un voeu sur une retaille de carton Blanc simple avec l’encre Secret 

marin.  
●​ Découper avec un poinçon timbre.  
●​ Coller le vœu sur la base de la carte avec des Stampin’ Dimensionals. 
●​ Coller les fleurs autour du voeu avec des Stampin’ Dimensionals et avec de la 

colle liquide.  
●​ Ajouter des ornements or avec des petits points de colle liquide.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

PROJET #7 JACYNTHE 

 
 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Bien beige (164511) 6 ½ x 5 ½ 
           (rainurer à 4 ¼) 

●​ Carton Jolie rose (163793)  6 ½ x 4 ¼ 
           (rainurer à 4 ¼)  

●​ Carton Blanc simple (166780) retailles 
●​ Papier à motifs : 4 x 5 ¼  ,  2 x 5 ¼  et 

 1  x 2 ¾  
●​ Encre  Mystérieuse brume (153118) 

 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336), papier à 
motifs, cadre métallisé, poinçon timbre 
2 ¼  x 2 ¼, images estampées (gâteau, 
cerises, ), carte note 3 x 4,  
embellissements et ficelle  
 
 



 

PROJET #7 JACYNTHE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Coller le papier à motif 4 x 5 ¼ à l’intérieur de la carte de base Bien 

beige. 
●​ Replier le rabat avant vers l’intérieur et coller le papier à motif 2 x 5 

¼  sur le devant ainsi formé. 
●​ Coller la mini carte de couleur Jolie Rose à l’intérieur de la carte et 

s’assurer qu’elle ouvre du côté gauche. 
●​ À l’intérieur de la mini carte, coller la carte note de votre choix. (fleurs 

roses fleuries) 
●​ Estamper le souhait désiré en Mystérieuse brume sur le papier 

cartonné Blanc simle et découper avec le poinçon timbre. Coller sur 
le devant de la mini carte. 

●​ Décorer la mini carte avec les images de votre choix (gâteau, 
cerises,...) 

●​ Ajouter des embellissements et la ficelle  à l’avant de la carte. 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                    

 



 

PROJET #8 JACYNTHE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Vert olive (100702) 4 ¼ x 11  
(rainurer à 5 ½ ) 

●​ Carton Blanc simple (166780) 3 x 5 ¼  
●​ Papier à motifs: 1 x 5 ¼ et 3 x 5 ¼  
●​ Encre  Mystérieuse brume (153118) 

 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336): papier à 
motifs, cadre métallisé, images 
estampées (fleurs, papillon) 
embellissements et ficelle  
 



 

PROJET #8 JACYNTHE 
 
INSTRUCTIONS : 

●​ Prendre le papier cartonné 11 x 4 ¼ et couper jusqu’au pli central à 
1 pouce du bord gauche sur le devant. 

●​ Après avoir coupé le rabat avant à gauche, coller à plat sur la 
carte. 

●​ Coller le papier à motifs sur les deux sections du devant de la 
carte. (1 x 5 ¼ et 3 x 5 ¼)  

●​ Estamper le souhait désiré sur l'étiquette (collant avec bordure or) avec 
l’encre Mystérieuse brume. 

●​ Décorer le devant de la carte avec des embellissements et la 
ficelle. 

●​ Coller le papier cartonné Blanc Simple à l’intérieur de la carte. 
●​ Estamper et décorer à votre guise.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

PROJET #9 JACYNTHE 

 
 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Mystérieuse brume (153081) ​
4 ¼ x 5 ½ (pour la base) et 4 ¼  x 11 
(rainurer à: 2, 3 ¾,, 7 ¼  et 9). 

●​ Carton Blanc simple (166780) ​
 3 ¼ x 4 (intérieur de la carte) + retaille 

●​ Papier à motifs du calendrier ​
 1 x 4 (x2),  1-¾  x 4 (x2) et  1-½  x 4 (x2) 

●​ Encre Secret marin (165285) 
●​ Encre Mystérieuse brume (153118) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336) 
       poinçon timbre 2 ¼  x 2 ¼, ficelle,   

estampes, papier design        
 
 



 

PROJET #9 JACYNTHE 
 
INSTRUCTIONS :  

●​ Coller les bandes les plus minces du papier à motifs sur le papier 
cartonné Mystérieuse brume  de 4 1/4 x 5 ½. 

●​ Coller les 4 bandes à motifs sur de 4 ¼  x 11. Coller sur la base de 
carte 4 ¼ x 5 ½ . 

●​ Estamper le souhait désiré ainsi que les images avec l’encre Secret 
marin et Mystérieuse brume sur le Blanc simple et découper avec 
le poinçon timbre.  Coller sur le devant de la carte. 

●​ Répéter l’étape 3 pour l’intérieur de la carte sur le papier cartonné 
Blanc simple 3 ¼ x 4.  Coller au centre.  

●​ Décorer la carte avec la ficelle et les sequins du Calendrier.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

PROJET #10 MARIEJOSÉE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Blanc simple (166780) ​
5 ½ X 8 ½, 2 x 2 

●​ Carton Vert olive (100702)​
5 ½ X 8 ½, 1 ½ x 1 ½  

●​ Carton Narcisse délice (119683)​
1 ½ x 1 ½  

●​ Carton Tigre timide (165626) 
1 ½ x 1 ½  

●​ Carton Jolie rose (163793)​
1 ½ x 1 ½  

●​ Carton Copacabana (131297) 
1 ½ x 1 ½  

●​ Papier à motifs du calendrier​
5 x 3 ¾  

●​ Encre Memento (132708) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336) 
découpe arc-en-ciel, découpe papillon, 
étampes, papier à motifs 

●​ Bijoux Cristal du Rhin (144220) 
 
 
 



 

PROJET #10 MARIEJOSÉE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Plier le carton Blanc simple 8 ½ x 5 ½ en deux pour la base de carte 
●​ Coller le carton Vert olive 5 ¼ x 4 
●​ Coller le papier à motifs 5 x 3 ¾  
●​ Découper 5x l’arc-en-ciel dans différentes couleurs de carton 
●​ Coller ces pièces découpées comme sur la photo 
●​ Étamper le voeu directement sur la papier à motifs dans l’espace laissé par les 

découpes 
●​ Découper 3x le papillon dans du carton Blanc simple 
●​ Coller les papillons sur 3 arcs-en-ciel 
●​ Ajouter un bijoux Cristal du Rhin sur chaque papillon 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

PROJET #11 MARIEJOSÉE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Joli rose (163793) ​
5 ½ X 8 ½  

●​ Carton Blanc simple  (166780)​
5 ¼ x 2, 5 ¼ x 4, retaille 

●​ Carton Vert olive 
retaille 

●​ Carton métallisé Or (132622)​
½ x 5 ¼, retaille 

●​ Papier à motifs du calendrier​
2 ½ x 5 ¼  

●​ Encre Joli rose (163807) 
●​ Encre Mystérieuse brume (153118) 
●​ Encre Vert olive (147090) 

 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336) 
découpe fleur ajourée, découpe grosse 
fleur, étiquette ovale dorée, ficelle, 
coeur prédécoupé, bling bling, 
étampes, papier à motifs 
 



 

PROJET #11 MARIEJOSÉE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Plier le carton Joli rose 5 ½ x 8 ½ en deux pour la base de carte 
●​ Étamper de petits coeurs avec l’encre Joli rose dans le bas du carton Blanc 

simple 5 ¼ x 4 
●​ Coller dans le haut du carton étampé le papier à motifs 2 ½ x 5 1/4 
●​ Dans le bas du papier à motifs, coller une bande de carton Or ½ x 5 1/4 
●​ Passer une ficelle tout le tour en la plaçant au centre du carton Or et faire une 

boucle à l’avant 
●​ Coller le tout sur la base de carte Joli rose 
●​ Coller en dimension une étiquette dorée au centre de la carte 
●​ Étamper la grosse fleur avec l’encre Mystérieuse brume et découper avec la 

découpe assortie 
●​ Découper dans du carton Vert olive et Or la fleur ajourée avec la découpe 

assortie 
●​ Coller ces fleurs à gauche sur l’étiquette 
●​ Ajouter au centre des fleurs le petit coeur prédécoupé 
●​ Étamper le voeu sur un carton Blanc simple avec l’encre Vert olive 
●​ Détourer le voeu aux ciseaux et coller sur l’étiquette 
●​ Coller 3 bling bling 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

PROJET #12 MARIEJOSÉE 

 

 

 

CARTONS - MESURES - ENCRES  AUTRES PRODUITS 

●​ Carton Blanc simple (166780) ​
5 ½ X 8 ½, (2) 5 ¼ x 4,  

●​ Encre Grenouille guillerette (147095) 
●​ Encre Explosion de baies (147143) 
●​ Encre Memento (132708) 
●​ Encre Narcisse délice (147094) 

 ●​ Calendrier de l’Avent (164336)​
découpe grosse fleur, découpe petite 
fleur, découpe mini feuille, découpe 
mini feuillage, découpe papillon, 
étiquette petit fanion doré, bling bling, 
étampes 
 



 

PROJET #12 MARIEJOSÉE 
 
INSTRUCTIONS :  
●​ Plier le carton Blanc simple 5 ½ x 8 ½ en deux pour la base de carte 
●​ Sur le carton Blanc simple 5 ¼ x 4 étamper le long du côté gauche la grosse 

fleur avec l’encre Explosion de baies en les superposant un petit peu.​
TRUC: faire un étampage en 2eme génération, c’est-à-dire étamper une fois sur 
une feuille brouillon avant d’étamper sur le carton, pour avoir des fleurs plus 
pâles 

●​ Chiffonner avec les mains le carton étampé pour donner de la texture 
●​ Lisser un peu ce carton et le coller sur la base de carte 
●​ Sur l’autre carton Blanc simple 5 ¼ x 4 étamper 1x la grosse fleur, 2x la petite 

fleur avec l’encre Explosion de baies et 5x la feuille avec l’encre Grenouille 
guillerette. Étamper le centre des fleurs avec l’encre Narcisse délice 

●​ Découper les fleurs avec les découpes assorties et les feuilles aux ciseaux 
●​ Coller la grosse fleur en dimension et ajouter les 2 autres fleurs en les glissant 

un peu sous la grosse fleur. Ajouter les 5 feuilles Grenouille guillerette 
●​ Découper dans le reste du carton Blanc simple 2x le mini feuillage, 2x la mini 

feuille, 2x le papillon 
●​ Coller ces pièces découpées au travers des fleurs déjà collées 
●​ Ajouter 3 bling bling 
●​ Étamper le voeu avec l’encre Memento sur un petit fanion doré et coller sur la 

carte 
 
 
 
 

 


